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10) )  Aşağıda verilen ifadeleri yönlü sayılarla (tam sayılarla) ifade edelim.
	Sıfırın altında 5 derece :
	

	Deniz seviyesinin 10 metre aşağısı :
	

	100 TL kâr :
	

	40 TL zarar :
	

	10 adım ileri :
	

	
	






11) )   Elif 10 km’lik bir yolun  ‘sini giderse geriye kaç km yolu kalır?
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13)
3/4 kesri ile 15/2 arasında kaç tane tamsayı vardır
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15) 

 
İki basamaklı en büyük pozitif sayının pozitif bölenleri toplamı nedir








16) 
34A üç basamaklı sayısı 6 ya bölündüğüne göre A yerine kaçfarklı rakam yazılır.







17) 
Ali 50 soruluk bir sınavda 46 soru cevaplamıştir
-her doğru cevap için 5 puan almakta
-her yanlış cevap için 2 puan silinmektedir
Ali 41 soruya doğru cevap verdiğine göre kaç puan almıştır






18) 
Aşağıdaki ifadelerden hangisi küme belirtir
A)Bazı öğrenciler
B)Güzel hayvanlar
C)Uçan filler
D)Birkaç öğrenci
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22) Onur,bankadaki 1800 TL’nin, önce  ‘unu ,sonra da kalan parasının  ‘ünü  kullanmıştır. Onur’un bankada kaç TL parası kalmıştır?
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2399

isleminin sonucunu daha kolay hesaplayabilmek
icin asagidaki islemlerden hangisi yapiimaldir?

A) 23+ (100 + 1) B) 23 « (100 — 1)
C)23+ (103 -4) D) 23+ (90 +9)
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Yukaridaki tabloda asal sayilari yuvarlak icine
aliniz.
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e 5'e tam bolundar.
o Tek sayidir.
e 9'a tam bolundur.

Yukarida dzellikleri verilen dért basamakh say
asagidakilerden hangisidir?

A)8470  B)9465  C)7460 D) 8955
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Ahmet bilyelerini 12'serli ve 9'arli gruplandirdiginda
hep iki bilyesi artmaktadir.

Ahmet'in bilye sayisi 100'den az olduguna gére,
en fazla kag bilyesi olabilir?

A) 36 B) 38 c)72 D) 74




image9.png
Asagidaki sayilari asal ¢arpanlarina ayiriniz.
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Yanda ki iggenin gevresi 4/3 cm ise
|AC| =?
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32 T 1% _021L isleminin sonucunu
bulunuz
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8-) A ve K sayilari asal garpanlarina
ayrilmistir. Buna gére A ve K
sayilarinin EBOB’u ile EKOK'unun
toplami kagtir?
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11-) Verilen
ABveC
kumelerine
goére AUB
kumesi kag
elemanlidir?
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25 - 102 uslii niceligi on sekiz basa-
makl olduguna gére, a kactir?
A) 14 B) 15 C) 16 D) 17
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Bir sayi kendisinin 4 kati ile toplandi-
ginda 90 oluyor.

Buna gore, bu sayi kactir?
A) 16 B) 18 C) 20 D) 22
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8 sayisinin 30 ile 50 arasindaki katla-
i asagidakilerden hangisidir?

A) 38, 46

B) 32, 40, 48

C) 30, 38, 46, 48

D) 32, 34, 36, 38, 40, 44, 48
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C={Yilin E harfini igeren aylari }
N = { Haftanin P harfiyle baslayan gtinleri }

olduguna gére s(C) + s(N) =?

A7 B)6 0s D)4
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Asagidaki islemlerin sonucunu bulunuz.

2=
3=
7=
90 =
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Asagidaki bosluklari D (dogru) veya Y (yanhs)
ile doldurunuz.

o( ) Ussin diger adi kuvvettir.

() BUtun sayilarin 1.kuvveti kendisine esittir.
o( ) 10° sayisinin sondan 5 basamagi sifirdir.
o( ) 107 sayisi yedi basamaklidir.
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Asagidaki ifadelere ortak carpan parentezine
aliniz

e 7-13+7-27=
e 15-29-13-29=

Asagidaki ifadelere dagilma 6zelligini
uygulayiniz

043 (100 +2) =
e 62 (100 —3) =
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29 - 2 - (32 + 1) isleminin sonucu kaca esittir?

A) 270 B) 244 C)12 D)9




